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n/r gđe Nataše Božić Šarić

PREDMET: Odgovor na novinarski upit 

Poštovana,

 U nastavku dostavljamo odgovore na Vaša pitanja. 

1. Država je ove godine sukladno stupnju razvijenosti odlučila osigurati financijska sredstva 
za 26 pomoćnika u nastavi u sklopu projekta pomoćnika u nastavi. Grad Križevci je kao i 
svake godine proslijedio ovu informaciju osnovnim školama kojima je osnivač gdje su stručni 
suradnici na temelju zahtjeva roditelja učenika u potrebi uputili dokumentaciju u nadležno 
županijsko povjerenstvo koje je odlučilo da ukupno 30 učenika ima pravo na pomoćnika. 
Prošle godine imali smo 27 pomoćnika u nastavi. Sukladno Pravilniku o pomoćnicima u 
nastavi i stručnim komunikacijskim posrednicima, te temeljem razgovora s roditeljima, 
pomoćnik u nastavi može pružati potporu jednom ili dvoje učenika u istom razrednom odjelu 
ili u različitim razrednim odjelima ili kao pomoćnik u nastavi skupini učenika istoga razrednog 
odjela/odgojno-obrazovne skupine uzimajući u obzir individualne potrebe svakog učenika. 

2. Sukladno prethodno spomenutom Pravilniku 26 pomoćnika u nastavi može pokriti potrebe 
30 djece pa stoga nije potrebno dodatno zapošljavanje. 

3. Projektom odnosno samim natječajem je uvjetovano da je plaća pomoćnika 501,05 eura te 
na taj dio Grad Križevci nema utjecaj. Međutim, svjesni da je to premala plaća za pomoćnike 
u nastavi, svim pomoćnicima osigurali smo dio do minimalne plaće koja je 560,00 eura neto 
te se taj iznos isplaćuje iz Proračuna Grada. Pored toga, u prethodnoj školskoj godini svim 
pomoćnicima u nastavi u osnovnim školama čiji je osnivač Grad Križevci isplaćena je 
božićnica u iznosu od 265,00 eura i regres u iznosu od 300,00 eura iz Proračuna Grada 
Križevaca dok je od ove godine to čak propisano uvjetima natječaja. S obzirom na inflaciju, 
svakako ćemo nastojati ovu plaću povećati sljedeće godine.



Izjava gradonačelnika Grada Križevaca: "Čujemo da se prozivaju jedinice lokalnih i 
regionalnih samouprava da ne isplaćuju novac iz EU fondova u punom iznosu svojim 
pomoćnicima. U Križevcima to nije slučaj. Cijeli iznos sukladno uvjetima natječaja ide 
pomoćnicima. Grad pored toga osigurava dodatno potreban iznos do minimalne plaće, a 
isplaćujemo i regres i božićnicu jer svojim radom to zaslužuju. Status pomoćnika u nastavi 
svake se godine proteže u medijima uoči početka škole i slažem se da je njihov status, plaću 
i prava potrebno urediti s državne razine i potom dati jasnu uputu svim jedinicama lokalne i 
regionalne samouprave. Samo onda pomoćnici će biti ravnopravni, zadovoljni svugdje i 
nećemo imati ovakve situacije." 

S poštovanjem! 

Ured gradonačelnika


